[EQUACOES E INEQUACOES — UFMG]

O numero real x satisfaz (4x - 3) / (x + 1) > 2. Assinale a alternativa em que estéo
incluidas todas as possibilidades para x:

a) X <-1loux>5/2 c)x<-1
b) x > 5/2 d) -1 <x<5/2

Sempre que resolvemos uma inequagdo devemos deixar incognitas e nimeros de um lado e zero
de outro:
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Devemos analisar a inequagéo ~—— > 0:

e Condicdo de existéncia: para que a inequacao exista, € necessario que o denominador seja

diferentede 0 » x+1#0 » x#0-1 > [x=—1]

e Raizes da inequacdo: Vamos achar as raizes do numerador e denominador da inequacao,
para que mais tarde possamos fazer o estudo de sinal.
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> r41=0 -

2x=5=0-> 2x=5-> |x=

e Estudo de sinal: Vamos estudar o sinal da funcdo do numerador e da funcdo do
denominador:

A funcdo do numerador (N) tem o coeficiente | A funcdo do denominador (D) tem o
de primeiro grau (que multiplica x), logo tera | coeficiente de primeiro grau positivo (que
inclinacdo positiva: multiplica x), logo ter& inclinacéo positiva:

=512

e Encontrar a solucao:

A solugéo dainequacdo é:[S={xeR/x < —-1loux > g} . Letra A.
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